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Üröm Község Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2018. (VI.29.) önkormányzati rendelete a 8/2015 (IV. 30.) önkormányzati rendelettel módosított 12/2014 (VI.27.) önkormányzati rendelet módosítására a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről.
Üröm Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 8§ (2) bek., 143§ (4) bekezdés d) pontjában, valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 48. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a közösségi együttélés alapvető szabályairól, ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről alkotott rendeletét az alábbiak szerint módosítja:
1. §

Az önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
1.) Kerti hulladék égetése a tulajdonos, valamint ingatlan használó számára minden páratlan hét keddi napján 8.00 – 20.00 óráig engedélyezett, kivéve a keddi napra eső ünnepnapot.
2. §

1.) Az önkormányzati rendelet egyéb rendelkezései nem változnak. 

2.) A módosított rendelet kihirdetést követő napon lép hatályba. 

Üröm, 2018. június 28.
Laboda Gábor  sk.





Dr. Halász Mónika
polgármester






jegyző
Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 41. § (4) bekezdése alapján kihirdetve és kifüggesztve:

2018. június 29. nap 









  Dr. Halász Mónika










Jegyző
A 10/2018 (VI.29.) önkormányzati rendelet indokolása

önkormányzati rendelet 1. § -hoz

Lakosság részéről történő jelzések és képviselői indítvány előzte meg a módosítást tartalmazó rendelet-tervezet előkészítését. Ezzel a döntéssel a jelenlegi heti keddi nap helyébe minden második hét lép, azaz páratlan hét keddi napján lehet Ürömön belterületen avart és kerti hulladékot égetni.
önkormányzati rendelet 2. § -hoz

A hatályba léptetésről rendelkezik. 
Üröm, 2018. június 28. 









Laboda Gábor sk. 









Polgármester 
